

Stalowa Wola, 26 stycznia, 2024 r.

2/2023

WSZYSCY OFERENCI

Dotyczy postępowania przetargowego pn. Odtworzenie okien, ościeżnic i parapetów zewnętrznych w Kościele Braci Mniejszych Kapucynów w Stalowej Woli.

Zamawiający – Klasztor Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów udziela odpowiedzi na zadane pytania z dnia 23.01.2024 r. i 25.01.2024 r.

- 1. Jaka ma być kolorystyka okien nad gzymsem? Czy ten kolor musztardowy, czy jakiś inny?**
Odpowiedź: Rozumiemy że pytanie dotyczy koloru szyby w kształcie krzyża. Jeżeli tak to kolor identyczny lub bardzo zbliżony do obecnie występującego. Przed wykonaniem próbkę szkła należy uzgodnić z Konserwatorem Zabytków w obecności przedstawiciela Zamawiającego.
- 2. Jaki kolor farby nałożony na ramy okienne aluminiowe?**
Odpowiedź: Kolor RAL 8017 lub bardzo zbliżony.
- 3. Jaki ma być ornament okien (sugerowany- katedra)?**
Odpowiedź: Zgodnie z projektem.
- 4. Co z parapetami? Miedź patynowana czy zwykła?**
Odpowiedź: miedź zwykła
- 5. Sprawdzić, czy obróbki miedziane rzeczywiście obejmują 300-500 m2.**
Odpowiedź : Oferent na podstawie dokumentacji ustali ilość blachy i uwzględni w ofercie.
- 6. Proszę o wyjaśnienia odnośnie wymagań termicznych okien .Odpowiedź:**
Zgodnie z projektem „Okna aluminiowe, szklone panelem termoizolacyjnym ze szkłem niskoemisyjnym $UK_{max}= 1,4$ [kW/m²K] wg załączonego zestawienia”. Wymaganie dotyczy również całego okna.
- 7. Czy pod instalację elektryczną wymagany jest projekt czy wystarczą uzgodnienia robocze ?**
Odpowiedź: Wystarczą uzgodnienia robocze i wykonanie rysunków powykonawczych.
- 8. SWZ, Rozdział VIII , str 6 , wymaganie: wykonawca winien wykonać zadania odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia tj. min. i dalej mowa o 2 zadania w ciągu 5 lat na kwoty 200 000 brutto. Czy może zaliczone mają być zadania z wymianą okien na aluminiowe? Ponieważ to aluminiowe a nie drewniane są przedmiotem zamówienia?**
Odpowiedź: Tak, zamawiający dokonuje sprostowania warunku na: wykonanie min. 2 zadań odpowiadających swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia tj. wymiana stolarki okiennej aluminiowej o wartości minimum 200 000,00 zł brutto każde, w tym



jedno o wartości 200 000,00 w obiekcie zabytkowym wpisanym do wojewódzkiego rejestru zabytków.